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六年级数学期中测试题
一、填空。1分×20=20分

1、1450克=（    ）千克     18分=（    ）小时

2、
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4、0.125的倒数是（   ），1的倒数是（   ）。

5、一根绳子长5米，平均分成8份，每份长
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米，每份占全长的
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6、把一个比的前项扩大2倍，后项缩小2倍，比值就（           ）。

7、一根绳子长
[image: image11.wmf]8

7

米，第一次用去
[image: image12.wmf]4

1

，第二次用去
[image: image13.wmf]4
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米。第（    ）次用去的多。

8、男生与全班人数的比是6∶11，女生与男生的人数比是（     ）。

9、（    ）统计图不但可以表示出（        ）的多少，而且能清楚地表示出数量增减变化的情况。

10、1吨菜籽可以榨油
[image: image14.wmf]20

7

吨，140吨大豆可以榨油（   ）吨；要榨140吨油需大豆（     ）吨。

二、判断。1分×5=5分
1、A的
[image: image15.wmf]4

1

与B的
[image: image16.wmf]6

1

相等（A不等于0），则A∶B=2∶3。  （     ）

2、甲数除以乙数，等于甲数乘乙数的倒数。           （     ）

3、1米的
[image: image17.wmf]5

3

和3米的
[image: image18.wmf]5

1

一样长。                      （     ）

4、一根绳子剪去
[image: image19.wmf]4

3

，还剩
[image: image20.wmf]4

3

米，这根绳子原来长3米。 （     ）

5、假分数的倒数都比1小。                         （     ）

三、选择题。1分×5=5分
1、下面各式中，计算结果最大的是（     ）。
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2、在
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这样四个数中，最小的是（      ）。
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3、两袋大米都是80千克，从甲袋取出20千克放入乙袋，这时甲袋是乙袋的（   ）。

A．
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4、8∶15的前项增加16，要使比值不变，后项应该（     ）。

A．加上16    B.乘以16      C.加上30       D.乘以2

5、一个直角三角形中，已知一个锐角与直角的度数比是3∶5，那么两个锐角的度数比是（       ）。

A.   2∶5         B.5∶3         C.3∶2

四、计算。
[image: image36.wmf]
1、直接写出得数。0.5分×8=4分
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 EMBED Equation.3  [image: image43.wmf]        
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1、 求比值。4分     

①3.75∶2.5                 ②
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∶
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2、 化简比。4分  

  ① 1.7∶
[image: image48.wmf]2
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          ②  0.5公顷∶500平方米

4、计算下面各题。（能简便的用简便方法计算）2分×6=12分
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5、列式计算。3分×4=12分

①一个数的
[image: image55.wmf]6
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是
[image: image56.wmf]4

3

，这个数是多少？

②8个
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的和减去
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除以
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的商，差是多少？

③一个数的
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是12，这个数的
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是多少？

④
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与一个数的积正好等于20的
[image: image63.wmf]5

4

，求这个数？（用方程解）

五、先完成统计图，再回答问题。1分+2分+2分=5分
[image: image64.wmf]
苏果超市2004年营业额统计图

单位：万元                       2005年1月

先在图中的括号内填上数据，再根据图中的数据回答问题。

①上半年平均每月营业额是多少万元？

②这一年平均每季度营业额是多少万元？

六、应用题。6分×5+3分=33分
1、商店运来一批冰箱共150台，已经售出
[image: image65.wmf]6

5

。售出冰箱多少台？

2、六年级参加数学兴趣小组的有12人，占全班人数的
[image: image66.wmf]4

1

。六年级共有多少名学生？

3、一列火车
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3

小时行90千米，照这样计算，从甲地到乙地要行
[image: image68.wmf]2

9

小时，甲、乙两地铁路长多少千米？

4、挖一条水渠，七月份挖了全长的
[image: image69.wmf]3
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，八月份挖了全长的
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，八月份比七月份多挖
[image: image71.wmf]6
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千米。这条水渠全长是多少千米？

5、一块长方形菜地，周长是200米，宽与长的比是3∶2。这块菜地的面积是多少平方米？

6、将上题长方形菜地的长增加
[image: image72.wmf]5
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，宽增加
[image: image73.wmf]4

1

，则面积比原来增加了几分之几？
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